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POLÍTICA DE PRIVACIDAD 

¿Quién es el responsable del tratamiento de sus datos?
Responsable: LOS PINARES CANTABRIA S.L. – CENTRO DE DÍA LOS PINARES
CIF: B-39552724
Dirección: Calle Trasmiera 12 Bajo, 39005 Santander
Teléfono: 942272965
Correo-e: info@centrodedialospinares.com

¿Con qué finalidad tratamos sus datos personales?
En CENTRO DE DÍA LOS PINARES tratamos la información que nos facilitan los usuarios con el fin de prestar el servicio asistencial que nos han encomendado a través de nuestro contrato de prestación de servicios.
Los datos personales e informaciones generados durante la prestación del servicio asistencial son incorporados a la historia socio-personal del usuario y tratados con el objetivo ofrecer una correcta intervención profesional y siempre en busca del mayor beneficio para la persona usuaria. El tratamiento de los datos incluye la realización de informes y valoraciones periódicos, Programas de Atención Individualizada y demás informes solicitados.
En el caso de las personas que contacten a través de nuestro formulario de contacto web, sus datos se utilizarán para el envío de la información que nos solicitan así como comunicaciones sobre nuestros servicios. 
En el caso de aquellas personas que nos hacen llegar su Currículum Vitae los datos son tratados con el fin de mantenerle informado de las distintas vacantes a un puesto de trabajo que se produzcan en nuestra organización.

¿Por cuánto tiempo conservaremos sus datos?
Los datos proporcionados se conservarán mientras se mantenga la relación asistencial o durante los años necesarios para cumplir con las obligaciones legales. Asimismo, se conservarán durante un periodo de un año posterior a la finalización del contrato asistencial con el objetivo de poder garantizar el derecho de acceso a los datos por parte del usuario durante este periodo de tiempo
En el caso de los aspirantes a un puesto de trabajo, los datos proporcionados se conservarán hasta la adjudicación de dicho puesto de trabajo o hasta que el interesado ejerza su derecho de cancelación.

¿Cuál es la legitimación para el tratamiento de sus datos?
La base legal para el tratamiento de sus datos es la ejecución de un contrato para la prestación de un servicio de asistencia social amparado en la legislación vigente.
Asimismo, y puesto que se tratan datos de categorías especiales (datos de salud), solicitamos el consentimiento explícito del usuario o guardador de hecho mediante la firma de los documentos específicos elaborados para ello.
Aquellos datos cuyo tratamiento no sea indispensable para la ejecución del mencionado contrato de servicios, como por ejemplo, las fotografías o vídeos tomados para realizar actividades o divulgación en nuestra página web, conllevarán un consentimiento específico del usuario. La autorización al tratamiento de estos datos no tendrá ninguna repercusión para la ejecución del contrato de prestación de servicios.
En el caso de los datos facilitados en el formulario de contacto web o mediante la entrega de Currículum Vitae, la legitimación se basa en el consentimiento del interesado.

¿A qué destinatarios se comunicarán sus datos?
CENTRO DE DÍA LOS PINARES no comunicará los datos personales de los usuarios y demás interesados a terceros, salvo que exista una obligación legal para ello.
CENTRO DE DÍA LOS PINARES comunicará sus datos a las empresas prestadoras de servicios estrictamente necesarios para el desarrollo de su actividad (Encargados de Tratamiento). La legitimidad de estos tratamientos se basa en la ejecución de un contrato de encargo, y siempre cumpliendo los requisitos establecidos en el Art. 33 de Reglamento UE 2016/679 del Parlamento Europeo y del Consejo de 27 de abril de 2016 relativo a la protección de las personas físicas en lo que respecta al tratamiento de datos personales y a la libre circulación de estos datos
Estas empresas son las prestadoras de los siguientes servicios:
· Asesoría fiscal, laboral y contable
· Asesoría de calidad
· Servicio de hosting y alojamiento web
· Servicio de mantenimiento y asesoramiento programa ResiPlus Centro de Día

Como excepción, y siempre mediante autorización expresa y por escrito por parte del usuario o Guardador de hecho, CENTRO DE DÍA LOS PINARES podrá comunicar información y datos referentes al estado de salud física, psicológica y social, en informes periódicos y cuando puntualmente se haga preciso, ciñéndose exclusivamente a la información relevante para mejorar el bienestar y el estado de  salud del usuario, a las personas que expresamente se indiquen así como a los profesionales o facultativos sanitarios que lo precisen en la labor asistencial prestada. 

¿Cuáles son sus derechos cuándo nos facilita sus datos?
Cualquier persona tiene derecho a obtener confirmación sobre si en CENTRO DE DÍA LOS PINARES estamos tratando datos personales que les conciernen. 
Las personas interesadas tienen derecho a acceder a sus datos personales así como a solicitar la rectificación de los datos inexactos o, en su caso, solicitar su supresión cuando, entre otros motivos, los datos ya no sean necesarios para los fines que fueron recogidos.
En determinadas circunstancias, los interesados podrán solicitar la limitación del tratamiento de sus datos, en cuyo caso únicamente los conservaremos para el ejercicio o la defensa de reclamaciones.
Si el tratamiento se basa jurídicamente en el consentimiento, el interesado tiene derecho a retirar el consentimiento en cualquier momento.
Para el ejercicio de cualquiera de estos derechos, el interesado puede dirigir su petición mediante comunicación escrita, aportando documentación que acredite su identidad (DNI o pasaporte) a la siguiente dirección:





LOS PINARES CANTABRIA S.L. – CENTRO DE DÍA LOS PINARES
Calle Trasmiera 12 Bajo, 39005 Santander
Correo-e: info@centrodedialospinares.com

El interesado tiene derecho a presentar una reclamación ante la Autoridad de Control en materia de Protección de Datos. 
Agencia Española de Protección de Datos
C/ Jorge Juan, 6 28001-Madrid
Teléfono:  901 100 099
Sede electrónica: https://sedeagpd.gob.es/sede-electronica-web/
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